

▣ **Новак Ђоковић савладао Грка Стефаноса Циципаса са 3:0 по сетовима 6:3, 7:6, 7:6 и освојио 10. титулу на Аустралијан опену. Новаку је ово укупно 22. гренд слем титула којом се изједначио са Надалом на вечитој ранг листи.**



**Славље може да почне! Ту је 22. гренд слем трофеј, 10. у Аустралији!**

Апсолутни владар Мелбурн парка и убедљиво најуспешнији тенисер који је икада играо у Аустралији стигао је до јубиларне 10. титуле на првом гренд слему сезоне! Фантастични Новак Ђоковић наставио је низ непобедивости на најмањем континенту и победом над Циципасом стигао до 28 узастопне победе.

Одличан сет Новака који већ у другом гему првог сета стигао до брејк лопти.

Сваки од гемова на сервис противника Новак је започињао одлично и успевао да освоји први поен у гему, чиме је стављао додатни притисак на грчког тенисера када год је сервирао.

Једну такву ситуацију Новак је искористио, направио брејк при резултату 2:1 и онда мирно уз одличне сервисе завршио први сет у своју корист резултатом 6:3 .

И пре почетка меча знали смо да ће управо сервис играти важну улогу, а Ђоковић је у уводном сету сервирао готово перфектно. Само један од 18 поена на први сервис је изгубио Новак, а када томе додамо и девет винера уз тек седам неизнуђених грешака, константно агресиван и прецизан ритерн, јасно да је Новак био далеко бољи ривал у првом сету.



Од почетка другог сета било је уочљиво да ће Циципас све што уме и може употребити како би променио ток овог финала. Заострио је игру са основне линије, желео је да се наметне у разменама, али је Новаков форхенд био стабилан и управо тим ударцем је и спасао сет лопту први вођству Циципаса 5:4. Брејка није било, али су се зато низали мини-брејкови у одлучујућем 13. гему, седам од првих девет поена су освојили играчи који узвраћају сервис, Новак је опет био недодирљив када се све решава и са 7:4 у тај-брејку добио сет који је трајао сат и 10 минута.

У трећем сету по један брејк на обе стране. Прво је Циципас успео да одузме сервис

Новаку, али је већ у наредном концентрисани Ђоковић успео да врати брејк. Уследило је десет гемова без брејк лопти, а како је сет одмицао Новак је све боље сервирао. Колико је Новак добро изводио почетни ударац говори и чињеница да је освојио чак 17 поена у низу на свој сервис почевши од петог гема сета.

Баш као у другом сету, победника је удлучио тај-брејк. Новак је много боље почео, направио два мини брејка и сјајним сервисима стигао до великих 5:1 на промени страна. Нисмо дуго чекали да видимо Новака који уздигнутих песница прославља 22. гренд слем титулу у каријери, иако је Циципас успео да се врати у "тринаести" гем. На крају 7:5 у тај-брејку за 10. титулу у Аустралији.



### Први пут испред Надала по броју АТП титула

Новак је освојио 93. АТП титулу и престагао по броју трофеја први пут у каријери Рафаела Надала. Ђоковић је 2010. године имао 16 освојених турнира мање од Шпанца, а сада је са 93 титуле на 4. месту у историји АТП тура.

Испред њега су Конорс са 109, Федерер са 102 освојена турнира и Иван Лендл, који је тријумфовао на 94 турнира.

### **Поново на врху АТП листе**

После 7 месеци, Ђоковић је опет светски број 1! Започеће сутра 374. недељу на првом месту, а скок са петог на прву позицију је највећи икада који је у пола века дугој историји АТП тура направио неки тенисер када се домогао првог места.

### **Шампионски плес Ђоковића у "Род Лејвер арени" - 3:0 (6:3, 7:6, 7:6)**

Супериорном игром у тај-брејку, који осваја са 7:5, Ђоковић завршава финале са Циципасом за чисту ДЕСЕТКУ!

Десета титула на Отвореном првенству Аустралије, десетом узастопном победом против Стефаноса Циципаса и то без изгубљеног сета, 6:3, 7:6 (7:4), 7:6 (7:5) после 2 сата и 56 минута игре.

